



Рецензия
на методическую разработку
«Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми
дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных
способностей по технологии КСО»
Вальтер Марии Владимировни

Для рецензирования была представлена методическая разработка Вальтер Марии Владимировни. Представленная для анализа разработка является конспектом занятий. Ее основной целью является рецензия на открытое занятие. При этом ею решается ряд частных методических задач.

Разработка предназначена для воспитанников (обучающихся) 6 лет. Мы можем говорить о содержательном соответствии разработки стандарту последнего поколения и требованиям ГОСТ к оформлению разработок данного типа.

Оценивая разработку «Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных способностей по технологии КСО» в целом, можно отметить следующее. Представленная к анализу разработка актуальна, разработана педагогически грамотно, опирается на интересный фактический материал.

Разработка «Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных способностей по технологии КСО» дает возможность для проведения эвристических проб. Последнее обеспечивается ее содержанием и использованием в преподавании активных методов обучения. При этом содержание анализируемой разработки видится полным и хорошо структурированным.

Отметим, что включенный в разработку «Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных способностей по технологии КСО» материал может применяться для различных групп (категорий) воспитанников, что достигается обобщенностью включенных в данную работу знаний. Особенность методической разработки заключается в нестандартном подходе, учтены взгляды и интересы современного общества и тенденции развития современных технологий.



Методическая разработка изложена грамотно и логично. Выдерживается научно-методический стиль на протяжении всей рецензируемой работы.

С позиции здоровьесберегающих характеристик, разработка «Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных способностей по технологии КСО» не создает учебных перегрузок воспитанникам.

Разработка Вальтер Марии Владимировны реалистична с точки зрения использования учебно-методических и материально-технических средств, кадровых возможностей ОУ, временных затрат. Разработка «Открытое занятие. Тема: «Новые методы и приемы работы с детьми дошкольного возраста по формированию музыкальности и музыкальных способностей по технологии КСО» рекомендуется к использованию в ОУ, а также к публикации в печатных сборниках нашего портала, к участию в конкурсах педагогического СМИ «Солнечный свет».

Главный редактор
Международного образовательного
портала «Солнечный свет»
(свидетельство о регистрации
СМИ №ЭЛ ФС 77-65391)



Космынина И.А.
25.09.2023